

# Velkou pardubickou ovládl Bartoš s Theophilem



## Dojatá trenérka Váňová: Pomohl nám Gott

PARDUBICE (tad) – Za proměnou ze světlavého koně v šampiona stojí trenérka Pavla Váňová, která Theophila pipkala v šampiona celých pět let. Manželka Josefa Váni staršího v cíli nemohla dojetím téměř mluvit. „Nebylo dne, kdy bych na něm neseděla. Byla to strašně velká dřina, ale on nám to vrátil,“ plakala a prozradila, co jí i koně posunulo k triumfu. „V posledním roce nám hrozně pomohly písničky pana Mistra Gotta,“ dodala se slzami v očích.



Polibek pro vítěze od Bartoše a trenérky Váňové.



Theophilos: jednička na sedle, jednička v cíli.

Foto Aha! – M. Sekanina, ČTK

# Zmetek

# šampionem



PARDUBICE (tad) – Býval to kůň, co se bál i svého stínu. Nevěřil lidem, na dostihu jednou skončil mezi diváky. A teď je Theophilos vítězem Velké pardubické!

Po 19 letech chybělo na startu nejprestižnějšího českého dostihu jméno Váňa, ale slavný žokej nelitoval. Jím koučovaný Theophilos měl nejvíce sil a Josef Váňa se radoval ze svého jedenáctého trenérského vítězství. „Bůh je spravedlivej,“ zá-

řil. Kdyby Pardubičtí vyhlásili soutěž o největší úsměv, kandidátem na první místo by byl také Josef Bartoš, žokej Theophila, který Velkou vyhrál už potřetí. „Musel jsem to rozjet. Já na něj křičel Theo, běž, jak mi radila paní Váňová, a on

šel,“ popisoval finále dostihu. „A teď to oslavím,“ plánoval po doběhu.

Když na Taxisu spadli hned čtyři koně včetně loňského vítěze a největšího favorita Tziganea du Berlais s žokejem Faltejskem, měl to Bartoš o něco jednodušší. O chvíli později se on, Váňovi i stovka majitelů ze syndikátu iSport-Váňa mohli radovat z vítězství i dvoumilionové výhry.



Josef Váňa slaví.

## Trenér Váňa má 11. triumf

Výsledky 129. Velké pardubické steeplechase

1. Theophilos (ž. Bartoš, tr. J. Váňa st., stáj Dostihový klub iSport-Váňa),
2. Stretton (ž. Garner),
3. Chicname De Cotte (ž. Duchene).

## Vítěz slavného dostihu:

## Jsem vyndanej

PARDUBICE (tad) – Říká se o něm, že je nejlepší český žokej, Josef Bartoš tomu dal v neděli razítko. Dva týdny po triumfu ve slavném italském dostihu Gran Premio di Merano ovládl i Velkou pardubickou a je první člověk na světě, kterému se to povedlo.

**Aha!** Velkou pardubickou jste vyhrál potřetí...

„Šéf to říkal, že Theophilos vyhraje! To je neskutečné, co Váňovi provedli s takovým nevyzpytatelným zmetkem, který je teď šampion.“

**Aha!** Do dostihu se odstartovalo až napodruhé. Bylo to hodně nervózní?

„Opakovaný start je pro mě nejhorší, co na nervy může být. Ale co se dá dělat, na Ta-

xis už jsme jeli kolem čtvrtého místa a on ho skočil perfektně, jak malinu.“

**Aha!** Jaký byl letošní triumf?

„Těžké vítězství, strašně těžké. Jsem fyzicky úplně vyndanej, ale teď to oslavím!“

Bartošovy triumfy

2006	Decent Fellow
2008	Sixteen
2019	Theophilos



Bartoš má letos přes třicet vítězství a v Česku nemá konkurenci.